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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قوقح لودج هبساحم*

12014/727/5/30:هرامش
20/03/1371 :خیرات
:تسویپ

بوصم )92 یلا 82 داوم ( میقتسم یاهتایلام نوناق عوضوم قوقح دمآردرب تایلام هب طوبرم تاررقم حیحص یارجا روظنمب
رکذتم ریز تاکن یملاسا یاروش سلجم 7/2/1371 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق زا یداوم حلاصا نوناق و 3/12/1366

:ددرگیم
و 85 هدام و 84 هدام داومرد تسا ارجا لباق 1/1/1371زا هکروکذم حلاصا نوناق 23 و 22 و 21 و 20 داوم بجومب - فلا
. تسا لیذ رارقب اهنآ مها هک هدش هداد یتار�غت میقتسم یاهتایلام نوناق 92 هدام و 91 هدام

هب لایر 720000زا ) قوقح هنلااس تایلام لومشم دمآرد تیفاعم) میقتسم یاهتایلام نوناق 84 هدام عوضوم تیفاعم )1
لحم زاای اهیرادرهش و یتلود یاهتکرش و تاسسومو اه هناخترازو طسوت اهنآ قوقح هک ینانکراک درومرد و لایر 1800000

. تسا هتفای شیازفا لایر 2160000 هب ددرگیم یتخادرپ یتلود تارابتعا
لومش هک یئاهنامزاسزینو یتلود یاهتکرش، تلودب هتسباوای یتلود تاسسوم ،اه هناخترازو فرطزا هک یرمتسمریغ یایازم )2
%10 خرن هب رثکادح یتایلام لومشم ددرگیم تخادرپ یتلود تارابتعا لحمزاای تسا مانرکذ مزلتسماهنآ هب تبسن نوناق
معا نیسردمو ناملعم ، ناداتسا هب یتلود تارابتعا لحمزاای قوف صاخشا طسوت یتخادرپ قیقحتلا قح "انمض 0دوب دهاوخ
.دشابیم %10 خرن هب تایلام لومشم دنب نیا تاررقم قبط زین تقو همینای تقو مامتزا

رد نیلغاش تهج ررقم قوقح تایلام دصرد هاجنپ یگدوشخب میقتسم یاهتایلام نوناق 92 هدام هیحلاصا قبط )3
.ریغلاودوب دهاوخ یتلود تاسسومو اه هناخترازو نانکراک لماش "افرص 1371 لاس لوازا مورحم طاقن نینچمهواتسور

اههاگشناد هیلک ) یشهوژپ و یشزومآ ( یملع تئیه ءاضعا یایازم و قوقح ، نوناق 91 هدام هب یقاحلا 15 دنب بجومب )4
هدش زین حلاصا هک نآ هرصبتای نوناق 84 هدام رد ررقم تیفاعم هلمجزا ررقم یاهتیفاعم رسک زا سپ یلاع شزومآ تاسسوم و
قوقح هناهام یلصا قوقح 1371 هام دادرخرد - لاثم تایلام هبساحم هوحن - ب .دشابیم دصرد هد خرن هب تایلام لومشم دنا
بآ یدب لایر 16500زکرمزا جراخ لاغتشا ، لایر 14200 کیشک قح، لایر 27000 صصخت قح ، لایر 145000 یریگب
لوا ههامود رد ریگب قوقح نیارمتسمریغ یایازمریاس وراک هفاضا "انمض ، لایر 30000 یتعاسراک هفاضاو لایر15800 اوهو
اتسور رد لغاشریگب قوقحو تسا یتلود تکرش ) قوقح هدننک تخادرپ (امرفراک لوا ضرف . تسا هدوب لایر 76000 لاس
هنلااسرمتسم یایازم و قوقح 145000 +27000 =172000 لایر تایلام لومشم هناهامرمتسم یایازمو قوقح .دشابیم
هیحلاصا عوضوم هنلااس تیفاعم باصن دح هب لایر 2064000 غلبم نوچ 172000 × 12=2064000 لایر تایلام لومشم
راک هفاضا تایلام هبساحم یارب نکیل 0دوب دهاوخن تایلام لومشم سپ دسریمن ) لایر 2160000 ( نوناق84 دام هرصبت
لایر هام تشهبیدرارخآاترمتسمریغ یایازمو هنلااسرمتسم یایازمو قوقح عمج دش دهاوخ لمعریز حرشب یتخادرپ

= 2170000 لایر هام دادرخرخآاترتسمریغ یایازمو هنلااسرمتسم یایازم و قوقح عمج 2064000 +76000 =2140000
نیاربانب دراد تیفاعم لایر 2160000 غلبمات ریگب قوقح نوچ 00006120000712 = 00001 لایر 2140000 +30000

.دوب دهاوخ %10 خرن هب هقلعتم تایلام تسارمتسمریغ نوچ مهنآ هک دوشیم تایلام لومشم لایر10000 ینعی نآ دازام
تسا لغاش اتسور رد هک روبزم ریگب قوقح هچنانچ تسا یهیدب 10000 × %10 =1000 لایر هام دادرخ یراک هفاضا تایلام
هفاضا تایلام اذل و هدوب فاعم زین قلعتم تایلام %50 زا تروصنیارد دشاب یتلود تاسسومای اه هناخترازو نانکراک هلمجزا
تسا یصوصخ تکرش ) قوقح هدننک تخادرپ (امرفراک مود ضرف .دش دهاوخ لایر 500 ، لایر 1000 یاجب هامدادرخ یراک
عمج 145000 × %30 =43500 لایر نوناق 91 هدام 6 دنب قبط یلصا قوقح %30 .دشابیم اتسور رد لغاش ریگب قوقحزاب و
91 هدام 6 دنب قبط تایلام لومشم یایازم 14200+16500+15800 =46500 لایر نوناق 91 هدام 6 دنب عوضوم یایازم
لایر یتایلام لومشم هناهامرمتسم یایازمو قوقح 46500-43500=3000 لایر نوناق

175000×12=2100000 لایر تایلام لومشم هنلااسرمتسم یایازمو قوقح عمج 27000+3000+145000=175000
لایر نوناق 84 هدام یحلاصا قبط تیفاعمرسکزا سپ یتایلام لومشم دمآرد 2100000 - 1800000 =300000 لایر

قوقح تایلام حلاصا131 هدام عوضوم خرن قبطرمتسم یایازم و قوقح هب قلعتم هنلااس تایلام 300000 × 12%=36000
دشابیمریز حرشب هبساحم هوحن زین یراک هفاضا تایلام درومرد هک 36000 : 12 =3000 لایر 1371 هامدادرخرمتسم یایازمو
175000 ×12 +76000 =2176000 لایر هام تشهبیدرا نایاپات رمتسمریغ یایازمو هنلااسرمتسم یایازم و قوقح عمج
قوقح عمج 2176000-1800000=376000 تیفاعم رسک زا سپ رمتسمریغ یایازم و هنلااسرمتسم یایازمو قوقح عمج
376000 +30000 =406000 لایر . تسا تایلام لومشم هک هام دادرخ نایاپاترمتسمریغ یایازمو هنلااسرمتسم یایازمو
نیاربانب 0 دشابیم %12 ) لایر 3000 یارب ینعی( لایر 406000 و لایر 376000 نیب دمآرد هلصافرد یتایلام خرن نوچ
تایلام هبساحم لودج "انمض )30000 × %12 =3600(0دوب دهاوخ لایر 3600 زین 1371 هام دادرخ یراک هفاضا تایلام
و هیهت زین هناهام روطب قوقح دمآرد رب تایلام هبساحم لودج رتشیب تلوهس تهج نینچمه و هنلااس دمآرد ساسارب قوقح
.دنیامنب ار مزلا هدافتسا اهنآزا دروم بسح قوقح ناگدننک تخادرپات دشابیم تسویپ

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم 

1371/03/20 :دنس خیرات
30/5/727/12014 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

قوقح عمج هب یراک هفاضا*
دوش هفاضا
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
تأیه یاضعا قوقح تایلام خرن
دشاب%10 یهاگشناد رداکو یملع
عابتا قوقح تایلام دروم رد*
یجراخ
عابتا قوقح تایلام لیدعت*
یجراخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
راک هفاضا تایلام قلعت نامز خرن*
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تایلام
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
تایلام هبساحم لمعلاروتسد
و خرن ر�غت هب هجوت اب قوقح
تیفاعم نازیم
تلایهست هب قلعتم دوس کمک
یتلود نیلغاش هب یتخادرپ یکناب
و نارهت زا لاقتنا یضاقتم
یاهرهش ریاس هب اهرهشنلاک
روشک
و ناراکشزرو دمآرد رب تایلام
و یا هفرح یشزرو روما نایبرم
یا هفرحریغ
تباب یتخادرپ هوجو تیفاعم
و بایا و ، اذغ هنارای ، کدوک دهم
لااک نب ، باهذ
نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام
نف و ملع یاه کراپ رد لغاش
یروآ

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/5/727/12014 :همانشخب

30/5/727/12014 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/82/510 :همانشخب
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هتسباو ینوناق داوم

دوخ راک یورین میلست لابق رد )یقوقح ای یقیقح زا معا( رگید صخش تمدخ رد یقیقح صخش هک یدمآرد - 82  هدام
... تدم بسحرب ناریا رد لاغتشا تباب
لغش هب طوبرم یایازم و )یلصا قوقح ای ،دزم ای یررقم( قوقح زا تسا ترابع قوقح تایلام لومشم دمآرد - 83  هدام
...ق رمتسمریغ ای و رمتسم زا معا
هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ ای کی زا قوقح تایلام لومشم هنلااس دمآرد رب تایلام تیفاعم نازیم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشیم صخشم یتاونس
تفه ات و نوناق نیا ) 84 (  هدام رد روکذم غلبم رب دازام یتلودریغ و یتلود نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام خرن - 85 هدام
...م نآ ربارب

) 85 ( هدام تاررقم قبط ار قلعتم تایلام دنا فلکم نآ صیصخت ای تخادرپ ره ماگنه قوقح ناگدننکتخادرپ – 86 هدام
... نوناق نیا
زا دعب هکنیا رب طورشم دش دهاوخ درتسم نوناق نیا تاررقم قبط قوقح دمآرد رب تایلام تباب یتخادرپ هفاضا - 87 هدام
...ت دعب لاس هامریت یاضقنا
ناگدننکتفایرد دوش تفایرد قوقح دنرادن یگدنیامن ای هبعش ناریا رد هک جراخ میقم صاخشا زا هکیدراوم رد - 88  هدام
...نایاپ ات دنافلکم قوقح

قبط هکیناسک یانثتسا هب ،هجراخ عابتا یارب لاغتشا ای و تماقا هناورپ دیدمت ای روشک زا جورخ هناورپ رودص - 89 هدام
...اق نیا تاررقم
تخادرپ یعقاو نازیم زا رتمک ای دنزادرپن ررقم دعوم رد ار قلعتم تایلام ،قوقح ناگدننکتخادرپ هک یدراوم رد - 90 هدام
...م روما هرادا ،دنیامن

]1[ : تسا فاعم تایلام تخادرپ زا ریز حرش هب قوقح یاهدمآرد - 91 هدام
... رد یجراخ یسایس یاهتیرومأم یاضعا و اسور .1

و تیریدم نامزاس تسرهف قبط هتفای هعسوت رتمک قطانم رد لغاش نانکراک قوقح تایلام )%50( دصردهاجنپ -92 هدام
...شخب روشک یزیرهمانرب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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